

Anuncios en la cuádrula, 5 céntimos de peso-as la linea.
Los permanente, los que se publicuen en las demás planas y los comunicados, á precio convencional.
Los originales no se devuelven.
No se publica los que...

Badajoz un mes, 1'50 ptas.—En provincias, trimestre, 5 id.—Extranjero trimestre, 6 id.

La correspondencia se dirigirá al administrador Redacción y Administración

Ave. Iglesia 18

La Región Extremeña

DIARIO REPUBLICANO

CONTINUACION DE LA CRONICA

INTERESANTE.

Ha llegado á Badajoz, hospedándose en el Hotel Central, el profesor especialista en enfermedades nerviosas, secretas y reumáticas, Doctor Dentzkof.

Durante los días 11 y 12 permanecerá aquí, recibirá á los enfermos de 10 á 12 (consulta 10 pesetas) y de tres á cinco (reconocimiento, con dictamen escrito, 25 pesetas.)

BUENA OCASIÓN

Se cede en traspaso la acreditada y única fábrica de jabones en esta plaza, por no poder su dueño atender á aquella con toda la solicitud que exige su importancia.

Está bien montada con todos los útiles necesarios y con personal idóneo, si se le quiere dar ocupación.

Para tratar, con su dueño, Pablo Prieto, Rio 48 y 50.

Muy importante.

¿Sabéis quien es el Habilitado de clases pasivas que con más actividad resuelve los asuntos encomendados á él, poniendo á sus representados en posesión de sus pensiones?

El que menos remuneración cobra por todos los servicios?

Y el que más garantías y FACILIDADES DE COBRO verdad, da á sus poderdantes?

FERMIN SANCHOSILVA,
MELENDEZ VALDES, 37.

LA RETIRADA DE SAGASTA.

Por los periódicos de Madrid va dando vueltas la noticia de la retirada de Sagasta de la vida pública, de la presidencia del Consejo, de la jefatura del partido, de las pompas y vanidades del mundo. Para dar carácter de verosimilitud á una nueva que sería fausta, se dice que la familia de D. Praxedes le aprieta mucho, le incita con grandes instancias á que se vaya á Ávila y no vuelva. En confirmación de esto, que se irá portentoso acontecimiento, se añade que Sagasta está enfermo, gravemente enfermo y que es condición impuesta por los médicos el descanso, el sotiego, la paz y la tranquilidad, lejos de las luchas políticas que apresurarán á más audar su muerte:

Pues bien; aunque nos lo juren por su historia revolucionaria, aunque pongan por testimonio la memoria de los sargentos de San Gil, no lo creemos, y lo negamos rotundamente. No conoce el corazón humano de Sagasta y le infiere hondo agravio quien sospeche que hace dimisión de su vida política el hombre que moriría de presidente del Consejo y jefe de partido con la sartén por el mango.

Y para qué se ha de retirar? Cosa más absurda! Desde que Sagasta alcanza el poder, es fama que entra de lleno en la vida privada. Ya no existen para él problemas de Estado, ni cuestiones urgentes, ni programas que llevar á la práctica, ni remedios que aplicar á los males de España. Todavía en la oposición suele hacer alguna que otra declaracion, con el propósito de faltar á todas sus promesas. Pero una vez en el gobierno, comienza para él la existencia plácida y serena en el Limbo.

Hombre más feliz no lo hay en Europa. Dice lo que D. Miguel de los Santos Alvarez, pero con mayor convicción que este sostiene que «hay años que no estamos para nada». Y encerrado en su concha, rascándose la barba, pasándose el mundo por el tupé, llamando en su auxilio de cuando en cuando el catarro salvador y providente, deja que todas las cuestiones se resuelvan por sí mismas. Es el que ha acreditado la máxima de nuestra política en que se contiene la censura acerba de la restauración y la regencia: «durante veinticinco años, los estadistas españoles vivieron en perpetua vacacion». El autor de la sublime doctrina calineca gedenónica, por la que afirmó en discurso solemne y cuando se esperaba por las Cortes, ansiosas de conocer su programa económico, «que no por mucho madrugar amanece mas temprano», ese no necesita retirarse, está retirado hace años, muchísimos años.

Y luego hay que mirarlo despacio. Si se retira, ¿quien lo habrá de suceder en la jefatura del partido liberal? ¿Acaso Montero Ríos? ¿Acaso López Domínguez? ¿Acaso el general Weyler? Solo con que se formule el problema de ser heredado en vida y de ver cual se disuelve su partido, se arrepentirá de tal confesión pública de impotencia.

Montero Ríos es el hombre del tratado de París, tan responsable ó más responsable que Sagasta de las vergüenzas de la derrota y sus horribles consecuencias. Es el que contó el cuento de la muerte de Meco, y es por consiguiente el que echa sobre toda la nación las culpas del desastre.

López Domínguez es el hombre de «á Melilla, ó á mi casa», y que efectivamente no se fué á ninguna de las dos partes. Estuvo en África, en Alcolea, en Crimea, y su gloria no está escrita en lado alguno con sangre. Se le podría nombrar conservador del Botánico, por su afición á las flores y á las plantas; se le podría instituir en jurado de una exposición perruna, por su gusto probado en materia de cañes. ¡Pero jefe de partido él! ¡El que es en la política de España una especie de Víctor de la Regente, el marido engañado de todas las ideas!

Weyler es el «pacificador» de Cuba, el que dictó el decreto de los «reconcuentos», el general distinguido por Sagasta y por Moret. Hará ahora cuantas cosas quiera para rehabilitarse, incluso echar del ejército á los curas castrenses: medida plausible, digna de alabanzas. Pero aun así, y suponiendo que se olvidara su vida anterior, nadie borraría de su recuerdo el hecho reciente del bando de guerra, cuando el 14 de Febrero Madrid se alzaba contra Cáceres. Y ese general iba á ser jefe de los liberales!

No, Sagasta debe concluir así, sin sucesor, sin heredero, repartiéndose sus vestiduras. No representa ninguna idea, sino un poder personal enorme, nacido de la edad, sostenido por la insuficiencia, arraigado por los desastres tolerados, teniendo por fiador la regia prerrogativa. En semejantes condiciones, ¿de donde, por qué procedimiento habrá de surgir el nuevo jefe? Con qué derecho lo iba á elegir? ¿Qué testamento le confiaría?

Como tema de discusión, es simplemente absurdo y ridículo. Sagasta, á lo más, á lo más podría hacer una cosa: conceder la alternativa de jefes á un Azcárraga liberal. Mas de ahí no pasaría. Quien no tiene cabeza, es imposible que la legue á nadie.

Y programas, ideas, soluciones, dónde están? Sagasta quiere arreglar lo de la expulsión de jesuitas y demás frailes, que pide á gritos la España nueva, democrática, radical, civilizada, *et bien de todos*. Sagasta mantiene á Pidal en Ro-

ma. Sagasta resucita el cadáver de la Unión Nacional, domesticándola. Sagasta no se ha de atrever ni con la lista civil, ni con la Deputación, ni con las clases pasivas, ni con el presupuesto del clero, ni con la reorganización del Ejército y la Marina. Sagasta es el último creyente y praticante del *Nirvana*. Sagasta cree en Allah, porque es su profeta en la política.

¡Retirarse! Para ello sería preciso que viviera, que fuera un militante, que luchara, que tuviera fe, convicciones, voluntad, esperanzas. Del hombre del 54, del 66, del 68, del condenado á muerte, del conspirador, del antidiestrista, del gobernante revolucionario, no queda nada!

¡Ah!, sí queda... el abuelo, que no se ha de retirar hasta que haga diputado ó ministro á su nieto. Solo entonces dirá que ha acabado su misión sobre la tierra.

LUIS MOROTE.

LOS HOMBRES CÉLEBRES.

A Dios debí la voluntad que crea y fuere con su apoyo soberano, ni siervo he sido de ningun tirano ni eunuco he sido de ninguna idea.

Cuanto mi corazón ama ó desea, defiendo con la mente y con la mano y ni mi fe se rinde ante el arcano ni ante el absurdo mi razón flaquea.

Nunca de la social hipocresía víctima fuí, ni de lisonja vana el humo ennegreció mi fantasía.

La multitud por ídolos se afana, yo desprecio esos ídolos del día, que nacen hoy para morir mañana.

M. DEL PALACIO.

Pacotillas

Ha tomado posesión en Zamora el nuevo Alcalde, el cual, después del discurso de rúbrica, se hizo cargo de las llaves de los sepulcros donde se encuentran los restos de San Ildefonso, San Atílano y San Cucufate.

De modo que allí el Alcalde, por lo visto, además de cargo, ejerce el de guardador de sepulcros.

Muchas responsabilidades son esas para un hombre solo.

Caracoles qué ganga!

Se halla vacante la plaza de médico titular de Valdeolmillos, dotada con cincuenta pesetas.

El nombre de ese pueblo merece ser modificado.

No se debe llamar Valdeolmillos.

¡Debe llamarse Baldemillicos!

Algunos artistas de zarzuela se quejan de que les falsifican la voz en los fonógrafos.

O, lo que es lo mismo, que ellos imprimen directamente unos cilindros, y luego se hacen reproducciones de ellos, con lo cual se destioga la voz de los cantantes hasta el punto de que ni ellos mismos la conocen.

Tienen razón esos cantantes. Eso es desacreditarles la voz y dar un timo á los oyentes.

Pero también ellos abusan.

Impresionan, por ejemplo, la romanza

de baritono de *Il Trovatore* y se presentan en traje de americana.

A ver si eso no es faltar también al auditorio!

—D3—
Olé los Alcaldes de monterilla!

El de Sanlúcar de Barrameda ha prohibido la representación de *Electra* en su imperio, teniendo la empresa autorización del autor para representarla.

Y el de San Vicente (Alicante) ha obligado á la compañía á representar *Electra* habiendo negado el permiso el autor de la obra.

Los dos se han extralimitado en sus atribuciones; pero es más simpático el de San Vicente.

El otro, el de Sanlúcar, debe de ser un Panteón de cuerpo entero. ¡Que baile!

ESTRANI.

Sección Oficial

El Boletín del 9 publica:

Circular del Ministerio de la Gobernación, ordenando a los alcaldes y Secretarios de Ayuntamiento, cumplan lo dispuesto en los artículos 11, 12 y 13 de la ley electoral y disponiendo se proceda á la rectificación del Censo.

Edictos del Gobierno civil anunciando las subastas que se verificarán el 18 del actual para contratar la conducción de la correspondencia desde las oficinas de Correos de Zafra y Santa Olalla y de Barcarrota á Jerez de los Caballeros.

Registro de la mina de hierro «Ampliación a San Juan», término de Oliva de Jerez, hecho por D. José María Delgado.

Otros hechos por D. Federico Cortés y D. Eugenio Serrano, en nombre de don Eugenio Vera y D. Rafael Gómez, de las minas de hierro «Segunda ampliación á San Benedicto y San Juan», en término de Berlanga y Azuaga.

Providencia de la Tesorería de Hacienda, apremiando á los contribuyentes de la zona de Don Benito, que no han satisfecho sus cuotas.

Lista de asociados y mayores contribuyentes de Lobón.

Edicto del Colegio Notarial de Cáceres, anunciando la vacante de la Notaría de Segura de León, distrito de Fregenal.

* * *

El Boletín del 10 publica:

Circular del Ministerio de Estado anunciando las oposiciones para proveer una plaza de Intérprete de tercera clase de dicho ministerio, dotada con 4 000 pesetas anuales.

Otra de la Dirección Administración local anunciando las vacantes de Contadores de fondos municipales de Vinaroz (Castellón) Santiago (Coruña) y Játiva (Valencia) las cuales se proveerán por concurso.

Otras de la Dirección general de obras públicas anunciando las subastas que se verificarán el 1.º de Mayo para la adjudicación de los acopios de conservación de las carreteras de Cuesta de Castilleja á Badajoz y de Madrid á Portugal.

Registro de la mina de plomo «La Preciosa» término de Siruela, hecho por los Sres. Hijos de Sierra en nombre de don Adrián Maito Delgado.

Providencia de la Tesorería de Hacienda apremiando á los contribuyentes de las zonas de Alburquerque, Fuente de Cantos y Jerez de los Caballeros que no han satisfecho sus cuotas.

Edictos administrativos de escaso interés.

De todo un poco.

ANUARIO DEL COMERCIO

DIRECTORIO DE LAS 400.000 SEÑAS

DE

ESPAÑA

Cuba, Puerto Rico, Filipinas, Estados Hispanoamericanos y Portugal.

VIGÉSIMA-TERCERA EDICIÓN.—1901.

(Bailey-Baillière)

Ilustrado con las mapas de las 49 provincias de España y Portugal.

Premiado con Medalla de Oro en la Exposición de Matanzas 1881 y de Barcelona 1888, Medalla de plata en la de París 1889, Gran Diploma de Honor en el Concurso internacional de Madrid de 1900, la más alta recompensa en la Exposición de Chicago de 1893 y Medalla de Oro en la de París de 1900.

Reconocido de utilidad pública por Reales órdenes.

Obra útil e indispensable para todos. Evita pérdida de tiempo. Tesoro para la propaganda industrial y comercial. Este libro debe estar siempre en el bufete de toda persona, por insignificante que sean sus negocios.

EL ANUARIO DEL COMERCIO lo forman dos tomos, encartados en tela, de más de 1.500 páginas cada uno, y comprende:

1.º Parte oficial: La Familia Real, Ministerios, Cuerpos diplomáticos, Consejo de Estado, Senado, Congreso, Academias, Universidades, Institutos, etc., etc.—2.º Indicador de Madrid por apellidos, profesiones, comercio e industrias y calles.—3.º

ESPAÑA

por provincias, partidos judiciales, ciudades, villas o lugares, incluyendo en cada uno: 1.º una descripción geográfica, histórica y estadística, con indicación de las carterías, estaciones de ferrocarriles, telégrafos, ferias, establecimientos de baños, circuitos, etc.; 2.º la parte oficial, y 3.º, las profesiones, comercio e industrias de todos los pueblos, con los nombres y apellidos de los que las ejercen.—4.º Aranceles de aduanas de la Península, ordenados especialmente para esta publicación.—5.º Cuba, Puerto Rico e Islas Filipinas, con sus administraciones, comercio e industria, escritos en español e inglés.—6.º Estados Hispanoamericanos, divididos en América Central, Costa Rica, Guatemala, Honduras, Nicaragua, El Salvador y República Dominicana.—América del Norte: México.—América del Sur: Bolivia, Colombia, Chile, Ecuador, Paraguay, Perú, República Argentina, Uruguay, Venezuela y Curacao.—7.º Reino de Portugal y sus colonias.—8.º Sección Extranjera.—9.º Sección de anuncios, con índices.—10.º Índice general de todas las materias que contiene el Anuario. Este índice está redactado en español, francés, alemán, inglés y portugués.—11.º Índice geográfico de España, Ultramar, Estados Hispanoamericanos y Portugal.—12.º Índice general.

Precio: 25 pesetas

(franco de portes).

Se halla de venta en la Librería editorial de Bailey-Baillière e Hijos, Plaza de Santa Ana, núm. 10, y en las principales del mundo.

Langosticida Gomar

En vista de los favorables informes emitidos por el Consejo Superior de Agricultura, por ilustrados ingenieros y a petición de importantes agricultores que obtuvieron los más satisfactorios resultados en la anterior campaña, el Gobierno ha acordado emplear en ésta el Sistema Gomar, a cuyo efecto ha dispuesto como medida previa la adquisición de 5.000 cajas de Langosticida Gomar.

Dedica Nuevo Mundo el número de esta semana a la inauguración de la temporada taurina en la forma que seguramente más ha de agradar al público, a saber, en la de la verdadera actualidad: los toreros.

Contiene magníficos y hermosos retratos de todos los matadores y sus respectivas cuadrillas, una hermosísima portada a cinco colores representando el momento de recoger la llave del toril un Alguacilillo, otros más notables dibujos y planas artísticas del arrastre, la tienta y garrochistas andaluces. En la parte del texto, D. Modesto hace un interesantísimo examen de los matadores de toros y competencia entre Cordoba

y Sevilla.—Angel R. Chaves diserta sobre la lidia de reses bravas.—Wathefilo sobre la tienta. Toboada con su inagotable sal refiere los percances, contratiempos y sincopos sufridos por Grasilla con motivo de la 1.ª de abono. Crouseilles nos presenta a la rival de D. Tancredo, la intrépida señorita D. Mercedes Barte.—Trae además las páginas del folletín «El misterio del Coche Simón».

Sección Regional.

A juzgar por las noticias que recibimos del partido de Mérida, los elementos oficiales, desean, que presenten la dimisión los Ayuntamientos de algunas localidades de dicho partido.

Como el candidato ministerial a la Diputación a Cortes, por el mismo, no tiene quien le dispute el triunfo, nos extrañan tales deseos, que no se explican más que por el fan que siempre que hay un cambio político revelan los partidarios de los que suben al poder, de apoderarse de la administración municipal.

Aviso.

Isabel Calurano, natural de Llera, se ha establecido en Villafranca de los Barros, calle de Ventiladores, núm. 2, para dedicarse a la cura de tumores cancerosos, cura que verifica con toda perfección, según lo tiene acreditado en los muchos años que lleva de práctica.

Crónica Local

Sr. Alcalde:

En la calle de Bravo Murillo, frente al Gobierno civil y muy cerca del acerado hay dos ó tres piedras, donde por la forma que este reviste, resbalan con frecuencia muchas personas.

Ayer tarde, precisamente y al pasar por dicha calle, de regreso al cuartel, el regimiento infantería de Gravelinas, resbalaron y cayeron cuatro ó cinco soldados; y como tales caídas pueden tener graves consecuencias, urge que aquellas piedras se cambien.

El pequeño gasto que esto origine de seguro que el Ayuntamiento lo manda abonar, aunque no haya precedido al acuerdo de la Corporación para hacer lo que indicamos.

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro amigo y correligionario D. Isidro Perra, reputado médico del Villalba, y a un hermano político del mismo.

Santa Catalina.

Empanadas de besugo, anchoa y salmón.

Rosquillas de aceite a 1 peseta libra, barras de santilli, esquisitas yemas variadas, pastas de almendra, merengues de piña para postres, fuentes de crema y santilli con bizcochos desde 2 pesetas en adelante.

Vinos extranjeros y del país de las mejores marcas.

Aguardientes de todas clases.

Hoy habrá ostras.

El digno Gobernador militar de la plaza, general Castilla, mandó ayer que se concediese permiso a las clases de tropa que lo solicitaran, para que pudieran asistir anoche al teatro.

Nuestros pláctemes al referido general.

Teatro.

Anoche se repitió el drama «Electra». Hubo también, como anteanoche, vivas a la libertad y a Pérez Galdós y mueras a los Pantojas.

Los actores y especialmente la señorita Olona, fueron llamados a escena varias veces.

La orquesta tocó el himno de Riego, la Marsellesa y el Trigal.

La entrada en las localidades altas más: buena en las butacas y plateas; floja en los palcos entresuelos.

Si la empresa da función el domingo, a pesar de que en él se celebra la popular romería de Bótoa, no debe poner en escena aquel drama, sino una obra de repertorio; reservando «Electra» para otro día y en función que no sea de abono.

Lo más conveniente sería quizás que la compañía diese función el domingo en Mérida.

Cognacs Henri Garnier y C.º
Continúa en el más lamentable abandono el jardín de la Memoria de Menacho. Se gastaron allí el tiempo y el dinero. Para qué?

Ayer llegó a Badajoz el presidente de la Diputación provincial D. Ventura Fernández Blanco.

Bien venido.

La campaña de los Prelados y de los periódicos neos contra el drama Electra —campaña que ha constituido un reclamo constante— y las ofertas hechas por algunas compañías para que se les concediese la exclusiva en la representación de la obra —ofertas consistentes en pagar al autor derechos dobles, siempre que este se ponga en escena— ha redundado en perjuicio de otras compañías.

La que actúa en Badajoz ha satisfecho por cada noche 90 pesetas, en vez de abonar solamente esa cantidad por el estreno y 45 pesetas por cada una de las representaciones sucesivas.

Después de breve estancia en esta capital, ha marchado a Vilanova del Fresno, su domicilio, nuestro amigo D. Tomás Fernández Blanco, administrador de las propiedades que en aquella localidad posee el conde del Montijo.

Y al Montijo, donde reside, ha marchado nuestro amigo y correligionario don Juan Antonio Codes.

Agua de Colonia, de fino perfume y baratura incomparable, no hay otra que la de O'reve. Desde 3 reales frasco. En Badajoz farmacia de Camacho.

Al terminar anteanoche la función del teatro, se situaron en las inmediaciones del palacio episcopal, algunos agentes de la autoridad.

¿Se temería, tal vez, que se realizará algún acto de hostilidad contra dicho palacio?

Enseñaduras de los ojos.

Clinica especial y gabinete operatorio de D. Ricardo Gutiérrez, calle Trinidad número 10, principal, Badajoz.

Horas de consulta, de dos a tres de la tarde.

Gratis a los pobres, de nueve a diez de la mañana.

Algunas personas de las que concurren a la anteanoche al teatro, querían solicitar permiso de la autoridad para que se leyese en un entreacto el artículo a que aludímos ayer publicado en un periódico local que se titula católico, a fin de que los concurrentes se enteraran de cómo les trataba el colega; pero merced a indicaciones prudentes, se logró que desistieran de tal propósito.

Más vale así, porque si se lee el artículo, es posible que se hubiera efectuado aquella noche alguna manifestación ruidosa en determinados sitios.

Taller especial de Relojería.

Se hacen toda clase de composturas a 3 pesetas, respondiendo de la perfección y marcha del reloj.

6, SAN JUAN, 6

LA HORA

BADAJOZ

Tribunales.

JUICIOS ORALES DEL DÍA 12.

Procesado: Juan Merchán.

Delito: Atentado.

Fiscal: Sr. Vera.

Abogado defensor: Sr. Rincón.

JUICIO POR JURADOS.

En la sesión 1.ª se celebró ayer el de

la causa contra Félix Lindo, vecino de Badajoz, por abusos deshonestos.

Fiscal: Sr. Vera.

Abogado defensor: D. Isidoro Osorio.

Procurador: D. Antonio Thomas.

El veredicto fué de culpabilidad y el tribunal de derecho dictó sentencia condamnando al procesado en 3 años, 6 meses y 21 días de prisión correccional, accesorias y costas.

En la causa contra María del Patroci, nio Escobar, por corrupción de menores que se vió anteayer ante el Jurado, el veredicto fué de inculpabilidad y el Tribunal de derecho dictó sentencia absolutaria.

Este veredicto ha sido muy comentado, porque la hija de la procesada declaró, según noticias, como ya lo había hecho en el sumario, que la Escobar arrojó la llave de la puerta de la casa, a cierto individuo, quien merced a esa circunstancia pudo entrar en la habitación donde estaba acostada la declarante, ó sea la hija de la María Patrocinio.

Ha fallecido el actor Sr. Serrano de la Pedrosa.

Damos el pésame á su familia.

INSTITUTO DE VACUNACIÓN

DIRECTOR-MÉDICO

Angel Cánovas Amador

Calle de la Soledad.—11.

Se vacuna de la ternera todos los días de 11 a una. Gratis á los pobres.

CHARADA POR EME.

Prima tres cuarta no está el billar; primera dos no se puede hacer segunda. Para hallar la solución no es preciso te lo juro! decir el todo, lector.

La solución en próximo número.

Solución al telegrama anterior: JUAN JOSE.—JOAQUIN DICENTA.

BESUGO

en escabache

en barriles de madera, á 1'75 el kilo. Se vende recién llegado, en LA PERLA, confitería y coloniales, Plaza de la Constitución, 11 y Moreno Nieto, 2.

Esta casa ofrece además, al público, el café tostado Moka, Caracollo y Puerto Rico.

Especialidad en chocolate elaborado á braso.

Servicio telegráfico

Motín.

Madrid 12 (1'10).

En San Marino (Italia) estalló un motín.

Intervino la fuerza pública, resultando 10 muertos y 15 heridos.

Fueron detenidas 50 personas.

Incendio.

Telegrafian de Londres diciendo que en Andover ha habido un terrible incendio que destruyó muchas casas.

Quedaron reducidas á la miseria unas 100 personas.

Infarto de las congregaciones religiosas

Madrid 12 (1'20).

El rey de Portugal recibió á los católicos que fueron á Palacio a entregarle una exposición en favor de las Congregaciones religiosas.

La policía adoptó grandes precauciones para evitar agresiones contra los peticionarios.

El Cardenal patriarca, que los presidía, fué al Palacio Real por calles de poco tránsito.

RANCO VITALICIO DE ESPAÑA

SEGUROS, VIDAS Y ACCIDENTES

CAPITAL SOCIAL

RESERVAS

Ptas.

15.000.000⁷

12.267.632⁰⁸

247.921.609⁵⁴

18.708.693⁴⁸

18.708.693^{48</sup}